MACCHINA CUCISUOLE Tipo OBE 5/86

Cucitrice a 2 fili per riparatori di calzature e per piccole produzioni. La
cucitrice OBE 5-86 funziona sia con motore trifase che monofase con
frizione incorporata.

Impianto elettrico di riscaldamento a bassa tensione per impeciatura a
caldo del filo della spoletta.

La macchina & equipaggiata con tre tipi di piedini per cucire suole in cuoio,
gomma e materiale vario.

Il piedino trasportatore puod essere alzato sia a mano che a pedale.

La pressione dell’asta € regolabile.

La lunghezza del punto & regolabile da un minimo di 3 mm. ad un massimo
di 14 mm.

Velocita di cucitura: 120 oppure 160 punti al minuto, a richiesta 180 punti/
al minuto.

La macchina cuce spessori sino a 27 mm.

Il corno € stato studiato per cucire ogni tipo di scarpa e stivali sino a 50 cm.
di altezza.

La macchina é costruita in conformita alle norme CE.

DATI TECNICI :
Profondita cm. 57
Larghezza cm. 62
Altezza cm. 165
Peso Kg. 180
Potenza motore HP 0,5
Produzione 8 ore lavorative paia 150 /200

Lockstitch Sewing Machine Type OBE 5/86

Cucitrice a 2 fili per riparatori di calzature e per piccole produzioni. La
cucitrice OBE 5-86 funziona sia con motore trifase che monofase con
frizione incorporata.

Impianto elettrico di riscaldamento a bassa tensione per impeciatura a
caldo del filo della spoletta.

La macchina & equipaggiata con tre tipi di piedini per cucire suole in cuoio,
gomma e materiale vario.

Il piedino trasportatore pud essere alzato sia a mano che a pedale.

La pressione dell’asta e regolabile.

La lunghezza del punto € regolabile da un minimo di 3 mm. ad un massimo
di 14 mm.

Velocita di cucitura: 120 oppure 160 punti al minuto, a richiesta 180 punti/
al minuto.

La macchina cuce spessori sino a 27 mm.

Il corno € stato studiato per cucire ogni tipo di scarpa e stivali sino a 50 cm.
di altezza.

The machine is manufactured in conformity with the CE Standards.

TECHNICAL DATA .

Breadth cm. 57
Length cm. 62
Height cm. 165
Weight Kg. 180
Motor power HP 0,5
Production in 8 hours Pairs 150/200

MACHINE A’ COUDRE Mod. OBE 5/86

Machine a coudre a deux fils adapte pour le cordonnier et les petites
industries. La machine & coudre a 2 fils modéle OBE 5-86 marche
par le moteur 3-phasé ou bien monophasé, avec I'embrayage
incorporé.

Le chauffage électrique est & basse tension pour I'empoissement a
chaud du fil de la canette.

La machine est équipée avec 3 pieds pour la couture des semelles
en cuir et caoutchouc.

Le pied-de-biche peut étre levé soit par la main que a pédale.

La pression de le pied-de-biche est réglable.

La longueur du point est réglable de 3 & 14 mm.

Vitesse: 120 ou 160 points par minute, sur demande 180 points par
minute.

La machine peut coudre épaisseurs jusqu’'a 27 mm.

La corne a été étudiée pour coudre tous les types de chaussures et
de bottes jusqu’a 50 cm. de jambiére.

Elle est construite selon les directives CE.

DONNEES TECHNIQUES

Longueur cm. 57
Largeur cm. 62
Hauteur cm. 165
Poids Kg. 180
Bruit HP 0,5
Puissance nécessaire paires 150/200

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si
intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Societa si riserva la facoltd di apportare alle macchine, in
gqualsiasi momento e senza preawviso, eventuali modifiche
necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di
carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle
macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilita
elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are
indicative.

The Company reserves the right to itself of modifying the machines,
at any moment and with our notice, in order to improve them or
according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the
89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce
dépliant sont fournies a titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, a n'importe
guel moment et sans préavis, a fin de les perfectionner ou bien pour
des exigences a caractéres commerciaux et de la construction.

Les machines fournies marquées CE sont construites selon les
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sureté des machines
et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité
électromagnétique.

nueYal §ﬁ§%? SHIAlS

27023 cassolnovo (pv) . italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363



